Lifan X60 3aLMTa NOPOros
2012- C AJIIOMUHMEBOW niowaakon @51 mm

2 E1NOI0) IHCTPYKLUWMA MO YCTAaHOBKe

KoMnnekTaumsa: Tpebyemble MHCTPYMEHTbI:

A) 3aKn1aHanA WNWIbKa 33AHEro KPOHLLTENHA A) Kntou raeyHbii Ha 13 MM;
BHYTpeHHSAA M10 (25x45x30) — 2LWT. B) Kntou TpeLLoTKa;
B) 3ak/1aAHas LNWJIbKA NEPEAHEro KPOHLLTEHA C) Yo/ MHUTE b ANSA KI0Ya

BHYTPeHHAA M10 (25x45x30) — 2LwuT.

C) 3ak/1aaHaA LWNKbKa 334HEr0 KPOHLUTENHA
Hapy>Haa M10 (15x45x30) — 2LwuT.

D) 3ak/1agHan LWNWbKa NepeaHero KPOHLITENHA
Hapy>kHas M10 (15x35x30) — 2wwT.

E) Bont M8x70 — 4 wir.

F) Bont M8x25 — 4 .

G) Maika M10 — 8 wi.

H) Marika M8 — 4 wr.

I) Wanba M10 -8 wir.

J) LWanba M8 — 12 wiT.

K) lpoBepHas wanba M10 — 8 .

L) l[poBepHas wanba M8 — 8 wi.

M) KpOHLUTENH KpenaeHus — 4 LWT.

N) CunoBoi 3neMeHT

TpewoTkn 150 MMm;
D) lonoBKa Ha 13 MMm;
E) lonoBKka Ha 17 MM.

'R

-~

TpeboBaHMA K YCTaHOBKE:

- He ycTaHaBnBaTh M34enne Ha OPYryto MapKy U MOAeslb aBTOMObuSs;

- He ycTaHaBAnBaTh M34e/Ne B MeCTa He NpeayCMOTPEHHbIE AAaHHOW MHCTPYKLMEN;

- He cTy4aThb Mo M34eanio MeTaI/IMYeCKNMA 1 APYrMMm1 TBEPAbIMU NpeaMeTamu (KyBasiaa, oM, MOJIOTOK, 3ybusio 1 T.4.);
- He moaBepraTtb U3aesnne cBapo4YHbiM paboTam;

- BbINO/IHATb YCTAaHOBKY M3e/1A CTPOro PyKOBOACTBYACH AaHHON MHCTPYKLIEN MO YCTaHOBKE.

TpeboBaHMA K 3KCnayaTaLum:

- He BcTaBaThb Ha M3genue;

- He ncnonb3oBaTh M34e/ine B KaYeCTBe Onopbl 419 AOMKPATa v APYrMX NOAbEMHbIX MEXaHW3MOB;
- He npoTupaTtb n3genve KUCAOTHbIMU U LEI0YHbIMI PAacTBOPaMM M abpa3nBHbIMK CPEACTBaMMU;

- Kaxaple 15 000 KM NpoTArnBaTh COEANHUTE IbHbIE SNIEMEHTbI N3aenus.



LIAT 1.

+ YpanvTte pe3vHOBYIO 3aryLLUKy. 3aBeAVTe HAPY>KHYHO 3aKJIaAHYHO WNUIIbKY
nepeaHero KpoHwTenHa M10 (15x35x30) B 0cBO60AMBLLIEECA OTBEPCTUE AN,

* B oTBepcTMe «B» 3aBeiMTe BHYTPEHHIOW 3aKNaAHyHo Wwnuabky M10 (25x45x30)

- CoBMecTnTE OTBEPCTUA B NepeHEM KPOHLUTENHE C 33KJIaAHbIMMU
LUMWIbKaMKM 1 coeanHnTe rankamm M10 Yepes wanbbl M10 1 rpoBepHbIe
Wwanbsl M10.

LLUAT 2.

* YaanuTe pe3nHOBYIO 3ar/1yLLKy. 3aBeANTe HAPYXKHYH 3aKJ3AHYIO LMUIIbKY
334Hero KpoHwTenHa M10 (15x45x30) B ocBoboaMBLIEECA OTBEPCTHE «Ch,

+ B oTtBepcTue «D» 33aBeanTe BHYTPEHHIOK 3aK1aAHYHO Wnuabky M10 (25x45x30)

+ CoBMeCTUTE OTBEPCTUA B 3a4HEM KPOHLUTENHE C 3aK/J1aAHbIMU
LUMWAbKaMM 1 coeanHUTe rankamm M10 Yepes wanbbl M10 1 rpoBepHbIe
Wwanbbl M10.

LUAT 3.

« YCTaHOBWTE CUJIOBOM 3JIEMEHT, COBMECTUB OTBEPCTUA C KPOHLITENHAMM
KpenaeHna n coeamHns 6ontom M8x70 n 6onToM M8x25, raikamu M8,
Yyepes Wwanbbl M8 v rpoBepHbIe LWabbl M8.

LUAT 4.

- OTpery/MpyiTe 3a30p MeXAy CUI0BbIM 3/IEMEHTOM 1 aBTOMOBMIEM.
3aTAHMTE KPenJieHNs C1I0BOro 3/IEMEHTa M KPOHLLTENHOB.

+ YCTaHOBKaA 3aLUyWTbl MOPOra C ApYrovi CTOPOHbl aBTOMOOMIA MPOBOANTCA
aHaJIOTNYHO.

MamsaTKa no yxoay 3a AeTaJaaMn mn3 Hep>|<aBerou.|,el7| CTann.

MpoayKkuua koMmnaHum «MT-rpynn» M3roTaB/IMBAETCA U3 HepXKaBetowen ctanm Mmapkn AlSI 304 1 oTBeYaeT CamMbiM BbICOKMM
CTaHAAPTaM CErOAHSALIHEro gHS.

[eTanu 13 HepxxaBeloLLlein CTasn OT aHa/IoroB N3 APYrMX MeTasIJ1IoB BbIrOAHO OT/IMYAET BbICOKAA YCTOMYMBOCTb CTAaN K
BO34ENCTBUNI0O XMMUYECKMX PEAreHTOB M MOBbILWEHHAA CTOMKOCTb K 06pa30BaHMIO pXKaBUYMHbI.

Cnepynte npaBuaam Mo SKCMAYaTaLmm 1 yxoay 33 AeTaN MU U3 HEPXXABEIOLLEN CTaJIN, M OHW MPOCYXKAT BaM A0JIT0 U HAAEXHO:
- He pexe ogHoro pasa B MecsL, NoJIMpyMTe NOBEPXHOCTb A€TaNIeN C MPUMEHEHNEM CPEACTB MO YXOAY 33 HEPXKABEIOLLEN CTasblo;
- Mpu NnosiMpoBKe n3beranTe MHTEHCUBHOW MOMMPOBKM OTAE/bHbIX YH4aCTKOB AeTa e, MoANMPOBKaA A0/1KHA ObITb paBHOMEPHOM;
- He ncnonb3yiTe MeTananyeckme TepKn u rybku c abpasmeom A9 YX04a 3a M3AENNAMMY;

- He ncnonb3yiTe xnopcofep>kaLlipe 1 KOHLEHTPUPOBaHHbIe CoslecoAepXKallme CpeacTBa Mo yxoay;

- PerynsapHo ybupaiTe 3arpsisHeHMA C NOBEPXHOCTEN AeTasien;

- N36erainTe ANUTEIbHOrO KOHTaKTa ZleTasiei U3 HepXXaBeloLlen CTa/iv C U3Ae/IMAMUN U3 pXXaBeloLlero (YepHoro) MeTanna.
- He pexe oaHoro pasa B Age Hegenn obpabaTtbiBaiTe MOBEPXHOCTb AeTasiei CPeACTBAMM MO YXOAY 3@ HEPXKABEOLLEN CTA/IbIO.
NMoMHUTe, YTO 3a00r ANNTeIbHOM 1 BecnpobaeMHOM 3KCNyaTaLumM — aKKypaTHoe 1 6epexHoe obpalleHune c nsgenmem!

TenedoH TeXHUYecKom cay>Xbbl noanep>XkKu
8 (800) 5552090 CCbIJIKA Ha BMA,E0 MHCTPYKLMIO:
(380HOK 110 pOCCM GecnaTHbA) http://www.youtube.com/user/theptgroup

www.ptuning.ru




